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Αθήνα, 17 Ιανουαρίου 2023

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού

ΘΕΜΑ: Ολοκλήρωση διαδικασίας και εφαρμογή του πολλαπλού βιβλίου

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που έχει εξαγγείλει το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής

Πολιτικής η καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή της πρότασης αξιολόγησης και

ένταξης διδακτικών βιβλίων στο Μητρώο Διδακτικών Βιβλίων και στην Ψηφιακή Βιβλιοθήκη

Διδακτικών Βιβλίων είναι:

α) 22 Μαρτίου 2024 για όλα τα διδακτικά βιβλία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, του

Γυμνασίου και της Α' τάξης του Γενικού Λυκείου και

β) 21 Φεβρουαρίου 2025 για τα διδακτικά βιβλία της Β' και Γ' τάξης Γενικού Λυκείου.

Βάσει της εξαγγελίας του κ. Πρωθυπουργού και του προέδρου του Ι.Ε.Π. τον

Σεπτέμβριο του 2024 θα βρίσκονται στο σχολείο σε ψηφιακή μορφή τα νέα βιβλία. Ο κ.

Υπουργός Παιδείας στην ομιλία του ενώπιον της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων για το

νομοσχέδιο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.: «Ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Επαγγελματικής Εκπαίδευσης

και Κατάρτισης» ανέφερε επί λέξει: «… να πω ότι, συνολικά στην εκπαίδευση, το Σεπτέμβριο

του ‘25 θα εισαχθεί και το πολλαπλό βιβλίο».

Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι στην έναρξη της σχολικής χρονιάς 2024-2025 οι

εκπαιδευτικοί θα επιλέξουν μεταξύ των εγκεκριμένων βιβλίων, εκείνο που θα διδαχθεί την

επόμενη σχολική χρονιά, ώστε τον Σεπτέμβριο του 2025 να είναι έτοιμα προς χρήση από

εκπαιδευτικούς και μαθητές τα νέα σχολικά εγχειρίδια.

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1) Θεωρείτε επαρκές το χρονικό διάστημα των πέντε μηνών (αρχές Απριλίου 2024

έως αρχές Σεπτεμβρίου 2024) που με βάση το χρονοδιάγραμμα όλα τα διδακτικά πακέτα

από το Δημοτικό ως την Α΄ Λυκείου θα πρέπει να βρίσκονται σε ψηφιακή μορφή στα

σχολεία, να αξιολογηθούν, να υπάρχει η αναγκαία ανατροφοδότηση και οι ανάλογες

διορθώσεις και να βρίσκονται στα χέρια εκπαιδευτικών και μαθητών;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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2) Τον Σεπτέμβριο του 2024 οι μαθητές θα έχουν στα χέρια τους εκτυπωμένα βιβλία;

Αν ναι, αυτά θα είναι τα παλιά; Oι δε εκπαιδευτικοί θα εφαρμόζουν τα παλιά ή τα νέα

αναλυτικά προγράμματα; Θα διδάσκουν τα παλιά εκτυπωμένα βιβλία ή τα νέα ψηφιακά;

3) Πότε θα γίνει η απαραίτητη επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στα νέα διδακτικά

πακέτα σε σχέση με τα νέα αναλυτικά προγράμματα, τα οποία είναι αναρτημένα από το

2021 στην ιστοσελίδα του Ι.Ε.Π.;

4) Για πόσο ακόμα θα συνεχιστεί το παράδοξο οι εκπαιδευτικοί να διδάσκουν με τα

ήδη υπάρχοντα βιβλία και να πρέπει να ακολουθούν τα νέα αναλυτικά προγράμματα,

γεγονός που ισχύει ήδη τρία χρόνια;

5) Γιατί δεν ανακοινώνεται ο αριθμός, οι υποψηφιότητες και οι συγγραφικές

ομάδες που εγκρίθηκαν ανά γνωστικό αντικείμενο και τάξη;

6) Ποιος είναι ο αριθμός και ποιες οι αιτήσεις για το μάθημα των Θρησκευτικών

ανά τάξη; Υπάρχει και υποψηφιότητα συγγραφικής ομάδας αλλοθρήσκων ή ετεροδόξων;

Ο ερωτών Βουλευτής

Σπυρίδων Μ. Τσιρώνης

Βουλευτής Αχαΐας

Δημοκρατικό Πατριωτικό Κίνημα ΝΙΚΗ




